

Helyi csoport ülésezett Dabason

Az ülésen a csoport tagságának több, mint fele jelen volt, ami nagyon jó arány, tekintve az erdősítési időszak beköszöntét, valamint a csoport tagjainak területi szétszórtságát.

Az összejövetel elején ünnepélyes keretek között *Keresztes György*, a csoport elnöke átadta az oklevelet *dr. Koltay András* részére, akit a csoport az utolsó, uzsai ülésén tiszteletbeli csoporttaggá fogadott.

A tagság javaslatára a csoport tiszteletbeli taggá fogadta – a jelenlévők egyhangú szavazatával – *dr. Csóka Györgyöt* érdemei és a csoportnak nyújtott sokszori segítsége elismeréséül. Csóka György – miként Koltay András – már sok alkalommal részesítette a tagságot érdekes, élvezetes és komoly szakmai épülést eredményező előadásban az erdővédelem területén.

Az ülés további részében három előadás hangzott el. Először Csóka György számolt be – a rá jellemző érdeklődést keltő és a humort sem nélkülöző stílusban – a Távol-keleten tett szakmai tanulmányújáról, gyűjtőexpedíciójáról. Ezt követően Koltay András ismertette a tagságot az akác és a nyárok újabb kórokozóira vonatkozó, időszerű ismeretekről, amelynek révén a hallgatóság részletes betekintést kapott a szakma egyik legfontosabb problémakörébe összefüggésben az éghajlatváltozással és a kórokozók terjedésének megállíthatatlansággal.

A következő előadásban *Molnár József*, a Táborfalvai Erdészeti Igazgatóság műszaki vezetője mutatta be – szép



fényképfelvételekkel színesítve az előadást – az Erdészet természeti értékeit.

Gyors ebéd után a tagság *Kovács Miklós* erdészeti igazgató vezetésével és ismertetése mellett megtekintette a Táborfalvai Erdészet – még alig zöldülő – állományait. Az itt folyó szakszerű és eredményes munka 1992-ben indult egy teljesen új erdészet megszervezésével *Józsa László*, már nyugdíjas, első erdészetvezető irányításával, és jelenleg is eredményesen folyik a szakértő és lelkes, szorgalmas szakembergárda részvételével.

Az ülés egy helyi specialitásokat megismertető réteskóstolás után rövid, főleg szakmai témákat felvonultató beszélgetéssel zárult az Erdészet udvarán.

Keresztes György
elnök

Helyreigazító

„T. Főszerkesztő Úr!

Helyreigazítási kérelemmel fordulok Önböz. Mint az Országos Erdészeti Egyesület elnökéhez, az Erdészeti Lapok felelős kiadójához 2009. április 17-én kelt levélben megírtam, az Erdészeti Lapok 2009. márciusi számában megjelent cikk (címe: „A Zöld Könyvek megújítása”) félrevezető módon tálalja előadásomat és álláspontomat a Zöld Könyvek ún. megújításáról. Előadásom ti. épenséggel azt a gondolatot exponálta, hogy a Zöld Könyvek megújítása az „Erdőművelés” két kötetével lényegében megtörtént, és hogy a Zöld Könyvek és az „Erdőművelés” együtt jelentik a korszerű erdőgazdálkodási szemléletet, az

erdő- és termőhelytipológiai alapokra helyezett táji erdőművelés bevezetését.

Nem fogadható el számomra, hogy az Ön főszerkesztése alatt működő lap előadásomat a valóságos tartalmától eltérően közli le, olyan félrevezető benyomást keltve a hallgatókban, hogy jómagam a Zöld Könyvek új, megújításának és az „Erdőművelés” teljes elfelejtésének apologetája lennék.

Kérem tehát rövid helyreigazító cikk megjelentetését arra vonatkozóan, hogy az említett cikk álláspontomat nem teljes körűen, az „Erdőművelés” kötetekre vonatkozó véleményem mellőzésével jelentette meg.

Tisztelettel: *Dr. Danszky István*
a mezőgazdasági (erdészeti)
tudomány kandidátusa
Budapest, 2009. május 11.

Dr. Danszky István írását, mely a „Zöld könyvek” születésének történetével és szakmai jelentőségével foglalkozik, a szeptemberi számban közöljük.

A pontosság kedvéért közöljük, hogy a májusi számban megjelent Emlekezés Nemky Ernőre c. írást leánya, született Nemky Klára adta közre.

Sajnálatosan az ásothalmi szakmai versenyről szóló tudósítás végén lemaradt a szerző, Andrési Pál neve.

Tisztelettel kérem a kedves kollégákat, hogy akiknek van az elmúlt, közel két évtizedben megjelent Erdészeti Lapokból feleslegessé vált példánya, kérem, jelezzék a 7570 Barcs, Rákóczi út 11. postacímre, Köszönettel: *Katona István* erdőmérnök.